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I. Základné údaje 

 
Detské jasle Zvonček sú súkromné zariadenie starostlivosti o deti od 1 do 3 rokov veku, kde sa 

poskytuje ambulantná sociálna služba pre deti od 1 do 3 rokov veku dieťaťa v zmysle zákona č. 448/2008 

Z.z. o sociálnych službách (jasličkový zákon) a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnosten-

skom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov. Sídlom jaslí je Chorvátsky Grob, časť 

čierna Voda, Drozdia ulica č. 20. Sídli v rodinnom dome, ktorý bol v decembri 2018 rozhodnutím staveb-

ného úradu obce Chorvátsky Grob preklasifikovaný na zariadenie starostlivosti o deti do 3 rokov veku 

a následne dňom 14. 2. 2019 bolo zariadenie zaregistrované na VUC Bratislava podľa ustanovení „jaslič-

kového zákona“. 

 

Orgánmi s.r.o. sú: 

a) valné zhromaždenie spoločníkov – najvyšší orgán 

b) konateľ spoločnosti – štatutárny orgán 

 

 

II. Vznik a história zariadenia 
 

Zariadenie starostlivosti o deti do 3 rokov veku dieťaťa vzniká na báze detského centra (DC Zvon-

ček), ktoré vzniklo v roku 2011 pre účely starostlivosti o deti pred nástupom do materských škôlok. Po 

schválení „jasličkového zákona“ DC vyvinuli aktivity smerujúce k vzniku registrovaného zariadenia sta-

rostlivosti o deti do 3 rokov veku. Postupne sa zariadenie upravilo, prekolaudovala sa budova z rodinného 

domu na prevádzku s povolením orgánov hygieny následne bolo zaregistrované ako zariadenie starostli-

vosti o deti do 3 rokov veku na VÚC Bratislava.  

 

 

III. Druh všeobecne prospešných služieb 
 

V zariadení sa poskytuje služba na podporu zosúlaďovania rodinného života a pracovného života 

poskytovaním starostlivosti o dieťa, ak sa rodič alebo fyzická osoba, ktorá má dieťa zverené do osobnej 

starostlivosti pripravuje na povolanie, pripravuje na trh práce alebo vykonáva aktivity spojené so vstupom 

alebo návratom na trh práce alebo vykonáva zárobkovú činnosť. 

Jasle Zvonček poskytujú celodennú opatrovateľskú starostlivosť o deti do 3 rokov veku denne od 

7:00 hod. do 17:00 hod. pre malý kolektív v počte 12 až 15 detí. Poslaním zariadenia je naučiť deti k sa-

mostatnosti a samoobslužným návykom a pripraviť ich pre nástup do materskej škôlky. Neoddeliteľnou 

súčasťou je tréning hrubej a jemnej motoriky, ktorý pozostáva z neustálej práce a dennej činnosti, rozvoj 

hygienických návykov a rozvoj telesnej kultúry detí. 

Zariadenie je zamerané na kvalitu poskytovaných sociálnych služieb, ako aj na bezpečnosť detí a roz-

víjanie ich schopností. 

Každodenným pobytom detí na čerstvom vzduchu eliminujeme chorobnosť a zvyšujeme imunitu 

detí. Deti, ktoré od nás odchádzajú sú pripravené bez problémov sa začleniť aj do väčších kolektívov star-

ších detí. 

Denná činnosť je rozvrhnutá nasledovne: 

07:00 - 08:45 Príchod detí, voľné hry 

08:45 - 09:15 Hygiena, desiata 

09:15 - 10:00 Výchovné aktivity 

10:00 - 11:30 Prezlečenie, pobyt vonku, hry na dvore (malé batoľatá príp. krátky spánok) 

11:30 - 12:15 Hygiena, obed 

12:15 - 14:30 Odpoludňajší odpočinok, spánok 

14:30 - 15:00 Hygiena, olovrant  

15:00 - 17:00 Voľné hry podľa záujmu detí, odchod detí domov 

 

Organizácia činností: 

a) Preberanie detí ráno 

Ranné preberanie detí zabezpečuje opatrovateľka za prítomnosti rodiča alebo osoby, ktorá dieťa do 

zariadenia priviedla. Prijíma len deti, u ktorých po vykonaní ranného filtra nezistila známky akútneho ocho-

renia. Opatrovateľka môže odmietnuť prevzatie dieťaťa, ak zistí, že jeho zdravotný stav nie je vhodný na 



prijatie do zariadenia. Ak sa pri rannom filtri zistia príznaky ochorenia, dieťa môže prijať iba na základe 

odporučenia od ošetrujúceho lekára. 

Ranný filter sa vykonáva denne pri prijímaní detí pohovorom s rodičmi. Vedieme zošit na evidenciu pobytu 

detí v zariadení, kde sa denne zaznamenáva počet prítomných detí. 

Ak dieťa chýbalo v zariadení z dôvodu choroby, musí zákonný zástupca dieťaťa predložiť potvrdenie o 

tom, že je už dieťa zdravé a môže nastúpiť opäť do zariadenia. V prípade výskytu prenosnej choroby v 

rodine, sú rodičia povinní túto skutočnosť nahlásiť vedúcej zariadenia. Po ukončení takejto choroby rodičia 

prinesú lekárske potvrdenie o zdravotnom stave dieťaťa. 

 

b) Hry a aktivity 

V herniach sa realizujú výchovné a vzdelávacie aktivity s deťmi. Za ich priebeh a formy zodpovedajú 

opatrovateľky, ktoré si neustále osvojujú nové informácie a vedomosti. 

 

c) Spánok a odpočinok 

Počas odpočinku v spálni opatrovateľky dozerajú na deti, dbajú na správne rozloženie ležadiel, na 

čistotu posteľnej bielizne a osobnej bielizne detí. Zabezpečia pravidelné vetranie spálne pred spánkom aj 

počas spánku. Postupne ako sa deti budia ich opatrovateľky pripravujú na ďalší program. 

 

d) Hygiena  

Deti sú vedené k dodržiavaniu zásad osobnej čistoty individuálne, podľa potreby. Pravidelne sa 

osobná hygiena uskutočňuje pred jedlom, po použití toalety, po pobyte vonku a po odpočinku. Deti sú 

vedené aj k pravidelnému spôsobu otužovania vodou a vzduchom. Ak je to potrebné, opatrovateľka pomáha 

s ukladaním dieťatka na nočník a vedie ho k postupnému odúčaniu od plienok. Deti idú do kúpeľne vždy v 

doprovode opatrovateľky. Sprchovací kút sa výhradne využíva len pre prípad potreby umytia dieťaťa pri 

veľkom znečistení. 

 

e) Pobyt vonku  

V rámci denného poriadku je vyčlenený dostatočný čas na pobyt detí vonku. Za jeho dodržiavanie 

sú zodpovedné opatrovateľky, ktoré zodpovedajú aj za bezpečnosť detí. Pobyt vonku sa uskutočňuje v 

každom ročnom období. Opatrovateľka zabezpečí, aby boli detičky oblečené podľa potreby a primerane 

počasiu. Využíva sa oplotený dvor prislúchajúci zariadeniu. 

 

f) Výchovno-vzdelávacia činnosť  

V týchto činnostiach sa vzhľadom na optimálny biorytmus a zdravú životosprávu malých detí uspo-

kojujú rozmanité potreby a záujmy. 

 

g) Stolovanie  

Pozornosť sa venuje stolovaniu, pričom sa vždy dôsledne dbá na správne a esteticky prestretý stôl, 

správne servírovanie, pestrosť stravy a pitný režim detí počas celého dňa. Podľa potreby dieťatko dokrmu-

jeme, maximálne však podporujeme jeho samostatnosť aj pri jedení. 

 

h) Stravovanie detí  

Stravovanie v zariadení je organizované tak, aby v plnej miere poskytovalo deťom zdravé, hygie-

nicky a zdravotne nezávadné jedlo, v ktorom sú zastúpené všetky potrebné biologické a energetické hod-

noty dôležité pre dieťa. 

Jedálny lístok je pripravený na týždeň a rodičia ho dostanú k dispozícii elektronickou formou vopred. 

Strava je dovážaná dodávateľsky z programu „Čo jedia zdravé deti“ z vývarovne v Bratislave. Desiata, 

obed aj olovrant sa rozdeľujú vo výdajni stravy. Pokrmy sa prevážajú v nerezových nádobách v termobo-

xoch. Tieto nádoby sa denne umývajú ručne. Nespotrebovaná strava sa podľa zmluvy vracia dodávateľovi 

na likvidáciu. 

 

i) Pitný režim  

Dbáme na dodržiavanie pitného režimu detí. Deti majú každé svoju nádobku (pohárik alebo fľašu), 

z ktorej pijú. O naplnenie sa starajú opatrovateľky v pravidelných intervaloch resp. na požiadanie. V let-

ných mesiacoch sa podáva pitná voda, ovocná šťava, a v zimných mesiacoch prevažne detský čaj. 

 

 

 



IV. Ročná účtovná závierka 
 

V súlade so zákonom o účtovníctve v platnom znení Detské jasle Zvonček účtujú v sústave podvoj-

ného účtovníctva. 

Zostavenie účtovnej závierky sa skladá z 3 etáp: 

I. etapa:  prípravné práce – sem patrí zúčtovanie všetkých účtovných prípadov za rok 2020, vy-

konanie súpisu majetku a záväzkov a zaúčtovanie uzávierkových účtovných operácií 

II. etapa:  uzatvorenie účtovných kníh 

III. etapa: zostavenie účtovných výkazov 

 

Účtovná závierka predstavuje sústavu výstupných informácií z bežného účtovníctva. Na základe za-

účtovania všetkých prípadov za rok 2020 Zvonček s.r.o. zostavuje Záverečnú súvahu a Výkaz ziskov 

a strát. Tieto tvoria základ pre podanie daňového priznania pre daň z príjmov. 

 

 

V. Prehľad o peňažných príjmoch a výdavkoch 
 

  

Príjmy (v EUR) 

 

Náklady (v EUR) 

Výsledok hospodárenia 

k 31. 12. 2020 (v EUR) 

Celkom: 35 822,- 36 055,- -233,- 

 
 

 

 

VI. Stav a pohyb majetku a záväzkov 
 

Stav aktív a pasív k 31. 12. 2020 pozostáva z týchto položiek: 

 

Neobežný majetok:            795,- € 

Obežný majetok:          1.778,- € 

Vlastné imanie:         - 2.923,- € 

Základné imanie:          5.000,- € 

Záväzky:             5.496,- € 

 

 

VII. Zmeny a nové zloženie orgánov organizácie 
 

Valné zhromaždenie spoločnosti sa neuznieslo na žiadnych zmenách v spoločenskej zmluve ani na 

žiadnych zmenách zloženia orgánov spoločnosti. 


